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調査結果詳細 ４．石巻圏観光評価

（１）総合満足度

◼ 石巻圏全体の満足度は「非常に満足」と「やや満足」を足し合わせたスコアは66.6%となり、「やや不満」「非
常に不満」と回答した人はいなかった。

◼ 足し合わせた満足度を二市一町別でみると、石巻市は76.1％、東松島市は47.5％、女川町は61.3％となっている

問6．今回の旅行で、当エリアに対してどの程度満足しましたか。以下のそれぞれの項目に関して、お気持ちに最もあてはまるものをお選びください。
⑩全体の満足度

（２）要素別満足度（石巻圏全体）

◼ 自然風景・景色や食事に「非常に満足」「やや満足」と回答した人が8割、まちの景観・雰囲気、食事や料理の内
容にとなっており、「非常に満足」「やや満足」と回答した人が７割と他の項目に比べ高くなっている。

◼ 一方、入手できる情報の内容・入手しやすさにおいては満足度が5割を下回っており、改善の余地があると思われ
る。

問6．今回の旅行で、当エリアに対してどの程度満足しましたか。以下のそれぞれの項目に関して、お気持ちに最もあてはまるものをお選びください。
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調査結果詳細 ４．石巻圏観光評価

（２）要素別満足度（石巻市）

◼ 自然風景・景色や食事に「非常に満足」「やや満足」と回答した人が8割、食事や料理に「非常に満足」「やや満
足」と回答した人が」7割と、他の項目に比べ高くなっている。

（２）要素別満足度（東松島市）

◼ 自然風景・景色や食事に「非常に満足」「やや満足」と回答した人が7割と、他の項目に比べ高くなっている。
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調査結果詳細 ４．石巻圏観光評価

（２）要素別満足度（女川町）

◼ 自然風景・景色や食事、まちの景観・雰囲気に「非常に満足」「やや満足」と回答した人が9割。
◼ 食事や料理、土産物に「非常に満足」「やや満足」と回答した人が」7割と、他の項目に比べ高くなっている。
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調査結果詳細 ４．石巻圏観光評価

（３）再来訪意向

◼ 石巻圏への再訪意向に対して、圏域全体として「非常にそう思う」、「ややそう思う」の合計は84.9%となった。

問7．あなたは当エリアにもう一度旅行に来たいと思いますか。

（4）他者推薦意向

◼ 石巻圏を他の人に薦めたいか聞いたところ、圏域全体として「非常にそう思う」、「ややそう思う」の合計は
84.7%となった。

問9．あなたは当エリアへの旅行を、家族や友人など親しい人にお薦めしたいと思いますか。
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調査結果詳細 ４．石巻圏観光評価

（５）満足した点（主要コメント）

◼ 石巻市では石ノ森萬画館、東松島市では景観、女川町では街並みなどについての満足の声が多かった。
◼ どのエリアにおいても、食事のおいしさをあげる人が多かった。

問9．今回の当エリアへの旅行において、特に満足した点・良かった点、あるいは不満点・気になった点がもしありましたらご記入ください。（満足点）
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調査結果詳細 ４．石巻圏観光評価

（６）不満に感じた点（主要コメント）

◼ 公共交通機関やアクセス、駐車場に関する不満の声が目立つ。
◼ お土産に関する不満や飲食の要望などを改善することで地域消費額の増額が見込まれると考える。

問9．今回の当エリアへの旅行において、特に満足した点・良かった点、あるいは不満点・気になった点がもしありましたらご記入ください。（不満点）


